

我为群众办实事

市中区九百洞村： 安装太阳能灯 照亮出行路

本报讯(罗建中 高丽 记者 赵径文/图)近日,市中区棉竹镇九百洞村村民惊喜地发现,夜色降临,该村1、2、3组的道路两旁,一盏盏太阳能路灯照亮了黑暗的道路。

记者了解到,九百洞村1、2、3组部分生产生活道路临崖临河路段改善后,来往车辆增多,傍晚出行散步的人群也越来越多,但道路两旁没有路灯,村民出行存在一定的安全隐患。

为此,九百洞村“两委”积极筹备资金和申报项目,共计投入10万元,安装太阳能高杆灯50盏。如今,路灯已安装完毕、投入使用,村民纷纷点赞。



安装太阳能高杆灯

开展亲子活动 关爱未成年职工子女

本报讯(记者 罗曦)1月3日,“温暖冬日 亲情相聚”四川省总工会未成年职工子女关爱主题活动,在我市五通桥区职工服务中心举行。来自五通桥经济开发区的职工家庭以及当地新就业形态劳动者、农民工家庭共计50余组亲子家庭参加活动。

本次活动通过精心策划的亲子互动、非遗体验等多元化教育形式,积极传承中华优秀传统文化和新时代家庭观,以良好家风促进孩子健康成长、家庭幸福和谐,用心用情促进儿童全面发展。活动设置猜灯谜、套圈游戏等亲子互动环节,孩子们和家长通过参与趣味活动,在游戏中感受乐趣、增进感情;四川省五一巾帼创新工作室负责人宋凝现场指导孩子们和家长们一起制作手工花、藤编文创挂件;活动最后还为职工家庭赠送爱心大礼包。在欢声笑语中,孩子们既感受到家庭的温暖,也学会了感恩与分享。

近年来,市总工会高度重视职工(农民工)子女关爱和家庭家风建设,始终将职工子女的成长与发展放在重要位置,积极开展元旦春节送温暖、六一儿童节职工子女关爱、金秋助学、职工子女暑期托管班、阳光少年夏令营、职工子女亲子阅读、未成年子女心理健康关爱等活动,营造了全社会关心关爱职工(农民工)子女健康成长、注重家庭家教家风的良好氛围,不断提高职工群众的幸福感和凝聚力。

峨眉山市胜利街道： 小区“微改造” 路灯暖民心

本报讯(记者 罗曦)近日,随着一盏盏路灯在峨眉山市胜利街道文庙街26号小区亮起,老旧小区改造工程再添亮色,居民们纷纷竖起大拇指。

据了解,文庙街26号小区是老旧小区,照明设施老化,每到夜晚,小区内十分昏暗,居民出行存在安全隐患。得知这一情况后,胜利街道主动出击,协助小区申请老旧小区改造。在小区居民的期盼中,改造工程紧锣密鼓地展开,施工团队根据小区道路布局和居民居住分布情况,精心设计路灯安装方案,确保照明无

死角。新安装的路灯造型简洁美观,照明效果良好,不仅照亮了小区的道路,也温暖了居民的心。

“以前晚上出门散步都得小心翼翼,现在有了路灯,亮堂多了,心里也踏实。”小区居民赵时霖高兴地说。

扩容 中心城区两新能源 汽车充电站上线运营

本报讯(记者 吴薇)近年来,新能源汽车不断增多,为更好地满足群众需求,缓解中心城区新能源汽车充电难题,乐山城投集团先后投资修建乐山广场、牛咩桥、高铁地下空间、乐山市体育中心、大田等5座新能源汽车充电站,并投入运营。

在现有5座充电站基础上,由乐山城投集团投资新建的两座新能源汽车充电站——青果山充电站和里仁街充电站于日前正式上线运营。两座充电站设置28个快充充电桩,9个慢充电桩,可同时满足37辆新能源汽车进行充电。同时,乐山市体育中心充电站完成升级改造,在原有15个慢充电桩基础上,新增8个快充充电桩,也于当日投入使用。

据了解,与之前已投运的充电站一样,青果山和里仁街充电站亦采用目前先进的智能群充系统,可根据充电车辆的不同需求来进行功率分配,充分匹配各类车辆的充电需求。此外,该系统在充电时会进行安全检测,结合后台的大数据模型及处理体系,极大降低电动汽车充电时的安全风险。

近日,在位于乐山现代妇产医院旁的里仁街充电站内,记者看到有几位新能源车车主正在为爱车充电。车主表示,该充电站极大方便了满足了周边居民和出行市民的车辆充电需求。

下一步,乐山城投集团将在市中心区范围内划分东、西、南、北、中五个区域,根据生活需求、换乘需求和旅居需求的不同,来进行规划和布局,进一步满足广大新能源车用户的充电需求。

记者还了解到,本次新增的里仁街和青果山充电站开业活动期间(2024年12月27日至2025年1月26日),充电服务费优惠至0.3元/度;每月6日、16日、26日,在乐山城投集团所有充电站充电,均享受服务费0.3元/度特惠价。

乐山电力：供电服务“不降温”



检测电力设备

本报讯(税艳丽 记者 吴薇/图)“变压器的运行状况是今天巡视的重点,油温和油位就像人体的体温和血压,稍有异常就得赶紧排查原因……”近日,乐山电力为调度监控中心工作人员余刚、周烈生正在城南变电站对设备进行测温巡视和全面检查。

随着冬季气温逐渐下降,用电负荷不断攀升,电网设备面临严峻考验,乐山电力键为公司加强变电巡视,为迎峰度冬再添保障。期间,该公司深入分析历年键为电网冬季负荷数据,并结合今年的气候预测,对电网运行风险进行全面评估,通过精准的风险点梳理,认真识别电网潜在的安全

隐患,制定详细的应急处置方案,发现设备异常及时进行处理。同时,调度监控中心严格执行24小时轮班制度,对电网运行状态进行全天候监控,密切跟踪天气变化和电压负荷波动,合理切换运行方式,并在高峰时段安排运维人员进行常态化测温巡视等措施,提高监视效率和准确性,共同应

对冬季寒冷天气电力供应挑战。

下一步,该公司将持续加强迎峰度冬以及春节保供电工作,密切关注电网运行状况,加强运行设备维护管理,优化电力网格服务,为人民群众冬季期间用电无忧、温暖过节提供坚实电力保障。

沙湾区： “新年大礼包” 情暖农民工

本报讯(罗晓群 记者 罗曦)新春将至,为进一步推进农民工服务保障工作,切实增强农民工的获得感和幸福感,1月6日,沙湾区人力资源和社会保障局联合沙湾区总工会以及电信和金融等多家部门、单位,在沙湾经济开发区开展“沐水名湾·情暖农民工”企业职工座谈会。

座谈会上,慰问组一行与农民工代表面对面交流,详细了解他们的家庭收入、务工就业等情况,详细询问大家在生产生活方面的困难和打算,并现场给予指导和协调解决。随后,工作人员为农民工送上包含春联、毛毯、洗手液等在内的“新年大礼包”,感谢他们为沙湾发展付出的辛勤劳动和汗水,鼓励他们坚定信心、踏实工作、积极生活,争做新时代最奋斗者。

此次慰问活动是沙湾区2025年“沐水名湾·情暖农民工”服务品牌中的“暖心”行动系列之一,现场发放各类物资50余份、宣传资料200余册。之后,还将对各镇(街道)的优秀(困难)农民工代表进行慰问,预计惠及农民工100余人。

下一步,沙湾区人力资源和社会保障局将聚焦农民工集中返乡返乡时,全面做好今冬明春农民工服务保障各项工作,帮助农民工朋友解决急难愁盼问题,让他们切实感受到党和政府的温暖和关爱,当好农民工“娘家人”,做实服务“温暖事”。



垃圾分类益处多

环境保护靠你我

